

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELVÉL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

### Ottó vacsora és Kossuth nota

Budapest, április 10. A legitimista Ezerélmű Nemzeti Néppárt az este a budai Vigadóban vacsorát rendezett, melyen Grieger, Pallavicini, Apponyi beszéltek. A bankett minden rendezéséről nélkül folyt le, csak a bankett után akart a Lánchidon keresztül egy 200 főnyi diákcsoport a Vigadó elé vonulni. A készületben levő rendőrség azonban a diákokat széjjelzörgette. Mégis sikerült elkísérni a diákokat a Vigadó elé jutnia, ahol a távozó legitimisták között énekelni kezdtek a Kossuth-nótát. A legitimisták „Eljen Otto!” kiáltásokkal válaszoltak. Később összetűzésre került a sor, de a rendőrség a diákokat elfogta és előlítottta a főkapitányságra.

### Nagy sztrájk előtt áll Páris

Páris, április 10. Most már valószínűnek látszik, hogy a köztisztviselők hatalmas tömege sztrájkba lép a kormány szűkrendelése ellen. Párizsban egymást érik a gyűlések és főként vasárnapra várnak nagy utcai tüntetéseket. A tisztviselők egyelőre a passzív rezisztencia mellett döntöttek. A postán ma is rendbontás volt és attól tartanak, hogy a vasutasok is sztrájkba lépnek. A köztisztviselők kommunista szakszervezet május 1-re tervezi az általános sztrájklelépést.

### Merénylet a Bécs—párisi gyors ellen

Bécs, április 10. A Bécs—párisi gyorsvonat ellen merénylet történt, amelyet Horsching mellett 15 méter hosszúságban eltávolítottak a sineket. Minnek következtében a vonat kisekkelt. Egy utas meghalt, sokan megsebesültek. Megállapították, hogy a merénylet mögött nincs politikus, hanem valószínűleg elbocsátott vasutasok bosszúja. Egy gyanúsítottat Baumgartner vasúti segéd munkás személyében tartóztatták.

### Bizonytalan hírek Bukarestből

Bukarest, április 10. A romániai puccshírek valódiságát a hírszolgálatokból nem lehet pontosan megállapítani. Csak következtetni lehet arra, hogy az első hírek szerint a tartózkodásokat felváltatták a tartózkodásokat tartóztatás történt főként alacsonyabb rangú tiszték közül. A román lapok egyetlen szót sem írnak a puccsról, mert a kormány megtiltotta, hogy szerdán délig az ügyről írjanak. Egy

másik hírszolgálat szerint a tartóztatottak száma mindössze 16, akik közül tíz katona, hat polgári egyén. Érdekes, hogy a

belgrádi újságok sem írnak a puccsról és ezért Belgrádban a legvadabb hírek vannak forgalomban.

## A középiskolák reformja a képviselőházban

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A képviselőház keddi ülésén folytatták a középiskolák reformjáról szóló törvényjavaslat tárgyalását. Napirend előtt Meskó Zoltán akart felszólalni, de sem a képviselőház, sem az elnök nem adta meg a felszólalásra az engedélyt. Petrovics Gyula, Vázsonyi János és Fitz Arthur után következett az ülés felpontja: Korniss Gyula felszólalása.

Korniss kifejtette, hogy a törvényjavaslatl nagyon komolyan kell foglalkozni, mert a középiskolák nevelik a nemzet intelligenciáját. A külföldi iskolákban előtérben áll a tradíciós nemzeti irányzat. Nálunk azonban nem szabad mindent csak magyarral szemmel nézni. Világismeretünk kell nevelni az ifjúságot, bele kell vinni a tanításba a külpolitikai szemléletet is.

Szakítani kell végre a hazafias szólamokkal, mert a hazafiaság halk, belső, szent érzés. Szakítani kell a régi hazafias retorikával és a nemzetnek nemcsak nagyszerűségét, hanem a hibáit is tanítani kell.

Részletében foglalkozva a javaslatl, kifejtette, hogy a tanulók túl vannak terhelve és az iskolák túlszűfoltak. A tanulók napi tíz órát dolgoznak, tehát ezt a rendkívül órasámt redukálni kell, esetleg a tanítási szünetek okosabb beosztásával. A jó nevelés jó tanár kíván. Tisztelettel kell a tanárokat, akik csekély fizetésért végzik a nemzetnevelés fontos munkáját.

Korniss azt kívánja, a miniszter olyan tartalommal töltse ki a javaslatot, hogy a középiskolák a nemzetiség kultúra legtekonyabb lényezői lehessenek.

## Ötven ügyvéd nem tudta rendezni kamarai tagdíjhátralékát

Elvesztik szavazati jogosultságukat és még az a veszély is fenyegeti őket, hogy be kell csukni irodájukat

A Kecskeméti Lapok hűsvéti számában általános érdeklődést keltő cikket írtunk az ügyvédi kar szomorú helyzetéről. Ugyanekkor írtuk meg azt is, hogy a legtöbb ügyvédhez felszólítást küldött az Ügyvédi Kamara vezetősége, hogy április 1-ig fizessék meg kamarai tagdíjhátralékuknak legalább egyötödét, mert, ha nem fizetnek, elvesztik szavazati jogosultságukat és nem szavazhatnak a Kamara tisztújító közgyűlésén.

A kamarai tagdíjaknak és a nyugdíj-járuklékoknak nem fizetése még súlyosabb következményekkel is jár. A törvény szerint ugyanis törölni kell a kamarai tagok sorából azt az ügyvédet aki több, mint egy évig nem fizetett, tehát az ilyen ügyvéd-

nek be kell zárni az irodáját.

A rendkívül súlyos helyzetre jellemző, hogy április 1-ig 48—50 ügyvéd nem tudta rendezni tagdíjhátralékát. Ez igen nagy szám, ha figyelembe vesszük, hogy a Kecskeméti Ügyvédi Kamarának 189 tagja van.

A Kamara vezetősége a legnagyobb belátást tanúsítja a bajban levő ügyvédekkel szemben és bizámt elkövet, hogy az irodák bezárására ne kerüljön sor. Most felkérték az ügyvédi választók névjegyzékét, mely ellen április 16-ig lehet felszólalni. Eddig tehát még rendezni lehet a kérdést.

E halasztás következtében el kell tölni a Kamara közgyűlését is, melyre így csak május végén kerülhet sor.

## Kecskeméten működik a hamispénzeket gyártó banda

Nemcsak Kecskeméten, hanem az ország más részein is igen nagy számban van forgalomban hamis pénz. A rendőrség minden egyes darab beszállgatásával kapcsolatban nyomozást indított, ez azonban nem járt eredménnyel. Az volt a fel-

tevés, hogy a hamisító banda nem Kecskeméten működik.

Most azonban nagy meglepetésre szinte teljesen bizonyossá vált, hogy a hamisító bandának Kecskeméten van a székhelye. A Benedek-telep környékén ugyanis találtak egy kislét. ami-

vel a hamis kétpengőseket gyártottak. Ez a kislét teljesen alkalmas a hamisításra.

A rendőrség most a legszélsebbkörü nyomozást indította meg.

## Április 26-ig lehet pályázni a polgármesteri állásra

Dömötör Lajos dr. h. polgármester meghirdette a pályázatot a polgármesteri állás betöltésére. A pályázati hirdetményt szerint április 26-ig lehet benyújtani a pályázatokat.

A hirdetményt lapunk más helyén közöljük.

## Megjöttek a fecskék

A hosszú tél után, amit a meleg égvő alatt töltöttek, a gólyák után most megérkeztek a fecskék is.

Tegnap már sokat lehetett látni közülük bent a városban is. Boldogan tértek meg a fészükre s vidám szavakkal kora reggeltől kezdve hirdetik az érsz alatt, a napisütőe légben, hogy most már végérvényesen itt a tavasz.

## A védett birtokoknál 764 P adósság terhel minden hold földet

Most készítettek kimutatást arról, hogy mennyi teher esik azokra a földbirtokokra, melyeket a bíróság védette nyilvánított.

Ez érdekes kimutatás szerint Kecskeméten 10,573 hold földet nyilvánítottak védetté, teher pedig 8,078,557 pengő. Így a védett birtokoknál 764 pengő adósság terhel minden hold földet.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A földmívelésügyi költségvetés tárgyalása során a rosszmislegű „direktertmó” szólofajtká kirtását követelték a borárok további javítására.

A 245 magyar országgyűlési képviselő évi tiszteletdíja és lakáspénze összesen 2.182.620 pengő.

Az amerikai haditengerészet barminecpos hadgyakorlata megkezdődött 3700 tiszt és 44 000 főnyi legénység részvételével.

Anglia tulajdonosok cipőgyárának elhunyt tulajdonosa végonját tik-környégre hagyta.

Az új állami költségvetés 3,200,000 pengőt irányoz elő a nyomorba jutott hadkölcsönjgyezők támogatására.

## Pörkölt kávé:

Ezüst keverék 10 deka  
Arany keverék 10 deka

—78 P Rum 1 liter  
—98 P Teaurum 1 liter  
Likörök minden ízben 1 liter

## Italárúk:

2:20 P Házi 1 kgr.  
2:64 P **Pataki Albert**  
2:60 P Fűszer- és csemege-üzletében, Rákóczi-út 3.

## Mosószappan:

## Április 14!

Jól jegyezze meg ezt a dátumot, mert ekkor lesz az osztálysorsjáték első húzása. Még előtte vegye meg sorsjegyét az Idegenforgalmi Irodában.

## A Szociális Misszió Társulat jubiláris ünnepsége

A Szociális Misszió Társulat alapításának 25 éves évfordulója és öv. dr. Kiss Jánosné elnökönön keresztül a pontific pápai érdemrenddel történt kitüntetés alkalmából f. hó 15-én, vasárnap jubiláris ünnepségeket rendez.

Delelőtt 9 órakor háládozó szentmise lesz a r. kath. nagytemplomban, a missziós tagok közös szentaldásza. Énekel az Angoliskasszonyok tanítónőképzőjének énekkara.

Deután fél öt órakor a város-háza dísztermében jubileumi ünnepség a következőképpen:

1. Magyar Hísekegy, énekel az Angoliskasszonyok leánygimnáziumának énekkara. 2. Megnyitót mond Kovács Sándor apátplébános. 3. Titkári jelentést előterjeszti Királymező Tíbor pápai kamarás. 4. Pénztárosi jelentést előterjeszti dr. Liszka Béla th. főjegyző. 5. Leányklárol és Leánykörökről Györfly Ili th. főjegyző. 6. Dr. Glattfelder Gyula püspök ünnepi beszéde. 7. Pro Ecclia és Pontifice érdemrend átadása öv. dr. Kiss Jánosnéknak. 8. Üdvözlések. 9. Zárszótt mond öv. dr. Kiss Jánosné. 10. Pápai és magyar himnusz, énekel a leánygimnázium énekkara.

Este 8 órakor a Katona József Színházban ünnepi díszelőadás öv. dr. Kiss Jánosné tiszteletére a Kat. Egyházi Énekkar rendezésében.

## Ingatlanforgalom

Szabó Mihály hállozói díjjal 1210 négyzetgöl szőlőt megvette öv. Varga Ferencné Bödög Ilona 1060 pengőért.

Öv. Jeney Pálné B. Kiss Hermina hállozói 4 hold 550 négyzetgöl szőlőjének hálhated részét megvette Kálmár Ferencné Buda Erzsébet 6000 pengőért.

Öv. Suley Pálné Szentkirályi Eszter bagyaci Sasülés díjjal 2 hold 1182 négyzetgöl földjét megvette T. Faragó László 800 pengőért.

Baranyi Jánosné Z. Kovács Rozália 300 pengőért.

## Féláron lehet Budapestre utazni a hónap végén és május elején

A május első napjaiban megnyílvó Nemzetközi Vásárra ezidén is féláron lehet utazni Budapestre és vissza. A kedvezményes utazás már április végén megkezdődik.

A kedvezményes utazásra jogosító igazolványok rövidesen forgalomba kerülnek. Az igazolványok a vasúti jeggyel együtt a Menetjegytárolóban szerzhetők be.

## Építik a Kunszentmiklósi-utat

A város határának kétségkívül egyik legterjedelmesebb útja a Kunszentmiklósi-út. A máriavárosi vasútállomás mögött indul ki ez az út a szektói síkban keresztűli halad a legbővebben termő szőlő- és gyümölcsös vidék: Kiszirny, Hetényegyháza, Szarkás felé.

Az út eddigelé csak a szektói lágú szőlőt volt képes, addig a rész-szig, ahol a lajomszűzi vasútvonalon keresztül halad. Az idén újabb kilő-

meternyi hosszúságban kövezik ki. Az új kövezet külső határa a máriaköpmői vasúti állomáshely lesz. A kövezés előmunkálatai igen előrehaladtak. A földmunkákkal egészen elkészültek a borsjók már az agyagot út burkolásához szükséges kőanyagot is. Mire a gyümölcsözözen elérkezik újabb jelentősen hosszúságú kövezett út áll majd rendelkezésre.

## A védelem harca Tari Verona életéért

Jegyeket bocsátanak ki a főtárgyalóra

A törvényszék legnap Augner Rezső dr. ügyvéd Tari Verona védező részéről nagyobb beadványt érkezett, melyvel megkezdődött védelem harca a legelsőbb bűncselekménnyel, a gyilkosság büntetvével vádolt szakésnök életéért.

Ebben a beadványban a védő több tanau kihallgatását kéri arra vonatkozóan, hogy Kovács István házasgató ígért, ezt az ígértet állódkban halogatta, sőt az utóbbi időben teljesen elpártolt szerelmétől. Kéri a védő több orvos kihallgatását arra vonatkozóan, hogy Tari Verona olyan súlyos betegség-

ben szenvedett, ami kihatással lehet elmeállapotára. A védelem fölöttébb tisztázi kívánja, hogy Verona terhelt családjából származik.

A védelem kérvényének ügyében rövidesen határoz a főtárgyalás elnöke és valószínűleg a főtárgyalásra megidézi a megnevezett tanukat.

A törvényszék egyébként intézkedés történt, hogy az április hó 25-én az esküdtiségi teremben megtartandó tárgyalásra, a torlódás elkerülése végett jegyeket bocsátanak ki. A jegyek kibocsátásának kezdő időpontját közölni fogjuk.

## A Ref. Egyházi Énekkar hangversenye

A Ref. Egyházi Énekkar f. hó 22-én, vasárnap délután 6 órakor rendezi nagy érdeklődéssel várt hangversenyt az újkölkösi dísztermében. Músor a következő:

1. Bevezető beszédet mond Joó Gyula dr. egyesületi elnök. 2. Nostra Karoly: Népdalátiratok. a) Álom volt a mi szerelmünk; b) Szeretlek én egyfellegny virágot; c) Ni-ni-ni; d) Babot vittem a malomba. 3. Előadást tart Kovács J. István ny. államtitkár, egyházi-kerületi főjegyző, theol. igazgató. 4. a) Lányi—Kremán: Este van a faluban; b) Andrási—Kremán: Szerenéd. 5. Szaval M. Ignázt rózsai, a Nemzeti Színház művésznő-

je. 6. a) Horváth Ákos dr.—Kremán: Almódtan szépet, gyönyörűt; d) Farkas—Kremán: Őszi magyar ének. 7. a) Pucini: Turandot; árda a II. felvonásból. b) Verdi: Troubadour, Leonora áriája. Mindkét számot énekel Wogrinesics Gézáne Szappanos Gizella zongorakísérettel. 8. Strauss: Kék Duna-kereszt, zongorán kíséri Révész László. A 2., 4., 6. és 8. számokat előadja a gyekeskar Kremán Sámuel karnagy vezetésével.

A műsor belépésre jogosít, ára 80 fillér. Felhívástétele az énekkar, kottalapja javára köszönettel fogad.

## Egyévi börtönnre ítélték a cipészt, aki lopkodta a postaszekrények tartalmát

Érdekes ügy került a törvényszék Páthy-tanácsa elé. A vádlott Magics László cipész volt, aki lopkodta a postaszekrények tartalmát és azon "szórakozott", hogy otthon elolvasta teljesen ismeretlen emberek magán-

léveszteli levelezését. Az úgy véletlenül pottant ki. Egy leány felkeltette fénykép volt gyűjteményének Pécsre, de a cipész ezt a levelet is kilopta a szekrényből, a fényképet pedig ismerőseinek mutogatta, mint legújabb hódításának bizonyítékát.

nyítékát. A lány megtudta ezt, de megtudta azt is, hogy levele nem jutott el Pécsre. Ezért feljelentést tett.

A tárgyaláson a fogházról felvezetett elpész tagadta a vádat, a bizonyítékok alapján azonban mégis elítélték egyévi börtönnre.

## MOZI

KÉK DUNA KERINGŐ. *Fejős Pál*, a kitűnő magyar rendező legújabb filmjét mutatta be legnap este a mozi. A Strauss-musikára már előre biztosított a film sikerét, melyet nagyszertien szöke át a keringsókirály híres alkotásai. Ötletes meséjén és vidám jelenet-sokát mulatótt a közönség és nagy élvezettel hallgatta a bécsi opera énekesnőjének, Adele *Kernne* gyönyörű énekszámait. A humor képviselője most is *Szöke Szakáll* volt. A műsört a szentistváni Gyöngyösöktréta gyermekkaráról felvett film és egy új Paramount és Magyar Híradó egészíti ki.

Hétéknapp 1/25, 3/7 és 9 órakor Vasár- és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Szerda, csütörtök

STRAUSS JÁNOS, a „Keringőkirály” halhatatlan muzsikájával

## Kék Duna keringő

Énekes és zenés vigjáték

Főszerepben: SZÖKE SZAKÁLL, Ozkár Karloves, Usula Grablay és Adele Kern, a bécsi opera első kolarator énekesnője

Rendezte: Fejős Pál

Magyar Betlehem  
Paramount híradó

## SPORT

A csütörtöki vívóversenyző csapatok összehállítása

A csütörtöki KAC—BEAC klubközti vívóversenyen résztvevő csapatok a következők:

Törben. BEAC: Bogáthy Bogdan Erna, Bay Béla, Palócz Endre. Zöld Ferenc dr. KAC: Farkas Lajos (JAC), Nagy Kálmán. Radó Endre. Szőnyi László. Kardban. BEAC: Bay, Palócz. Zöld dr. KAC: Balázs Imre (JAC), Farkas, Szand Sándor, Nagy.

A nagyszerű kettős verseny d. u. fél 6 órakor kezdődik az Újkölkösi tornateremben. Este fél 9 órakor a Beretvásiiban társasvacsora lesz, melyre vendégeket (hölgyeket is) szívesen lát a rendezőség.

Felétős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapkiadónos és kiadó: az Előző Keckeméti Hírlapkiadó-és Nyomda-Résztársaság. Szerkesztőség és kiadóiroda: Kéttéplomb-úti. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő.

## HIREK

1934. április 11. Szerda. Katholikusok: I. Leó pápa. — Protestánsok: Leó. — Izraelita: 2694 Nizan 26. — Nap kel 5 óra 21 percre, nyugsik 18 óra 42 percre. — Hold kel 4 óra 02 percre, nyugsik 15 óra 09 percre.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Eszaki, nyugati, északi szél, 16-18 felhőzet, helyenként eső vagy zivatar. A hőmérőket csökken.

A győztesek közül április 1-14-ig Bács Béla (Mozart), Gorka János (Góspár András-utca), Farkas Ignác (Szabadság út) győztesként tartják számon ügyeletes szülőként.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi ügyeket kiszolgáltattak győztesek 25 százalékkal drágábbak, orvosi vértékükkel 50 fillér pótlást fizetendő.

— Az elhunyt bűnmérőlelete.

A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órakor: A hőmérőket maximuma +16,8 fok, minimuma -9,5 fok, az esti 9 órai hőmérőket +10,2 fok volt.

— Gabonázás. (Ejfélkor jelenti budapesti tudósítónk.) A chiacogi tözsdén a búza határidős piacán zárlat (záróbeljen az előző napi zárlat): májusra 11.01 (10.87), júliusra 11.01 (10.97), szeptemberre 11.14 (11.10). Líverpoolban májusra 8.47 (8.36), júliusra 8.90 (8.75), szeptemberre 9.20 (9.08).

— Ertségi elnökök. A Dunamelléki Egyházkerület püspöke kiidézte az ertségi vizsgálatok idejéig mind a realgimnázium, mind az előző ertségi leánylicium számára s egyúttal kinyelve az ertségi elnököket is. Ezért a realgimnáziumban az ertségi írásbeli május 16—18-ig, a szóbeli vizsgálat június 25—18-ig lesz, elnök Csekey Sándor dr. theologiai tanár. A leányliciumban az írásbeli ertségi vizsgálat május 15—17-ig, a szóbeli vizsgálat június 11—13-ig lesz. elnök Imre Sándor dr. egyetemi tanár. A valás- és közoktatásiügyi minisztérium is kiküldte ertségi biztost a kormánykezelésért és pedig a realgimnáziumhoz Darkó Jenő dr. debreceni egyetemi tanár s a leányliciumhoz Kovács Géza dr. mezőgazdai állami leányliciumi igazgatót.

— A Protestáns Árszanyok teatesténi rendező bizottság folyó hó 12-én, csütörtökön délután 5 órakor a Prof. Egyesületben elszámoló ülést tart, melyre ezúton hívja meg az érdeklődőket a vezetés.

— Játékosok új vetített képek előadás Amerikáról. Április 26-án, csütörtökön P. Böle Kornél domokrosi perjel amerikai útjáról játékos előadást tart a Katinus József Színházban délután 5 órakor. Az előadás 2 óra hosszig tart. Belépő-díj: páholy 4 P., kispáholy 3 P. földszinti helyek ára 50 fillér, erkély 30 fillér, karzat 20 fillér. Jegyek kaphatók a III. rendi Utóthonban Szent Ferenczenél zárda és a Kordában. A jövedelmét a szegények segítségére fordítják.

**Béruitó**  
Kisfaludy-utca 17.  
Telefon: 33.

— A Verébgy BE. társza f. hó 13-án, pénteken d. u. háromnegyed 4 órakor a jogakadémia IV. sz. termében tisztújító tőborozást tart, melyre a tagok pontos megjelenését kéri a társzsa.

## Két nagy árverés — adótorozások miatt

### 102.000 pengő és 17.000 pengő a köztartozások összege

A *Kecskeméti Lapok* mai számában két árverési hirdetés talál a zolvás. Végén nagy árverés lesz a hónap végén, illetve a jövő hónap elején. Mind a kettőt az adóhivatal rendelte el.

Az egyik helyen 102.000 pengőre emelkedett az évek folyamán a közzadótartozások összege, a másikon pedig szintén igen jelentékeny summát, több, mint 17.000 pengőt követel adó fejében az adóhivatal.

— Elhízott egynekél a természetes „Feneke József” keserűvíz-kúra hatalmasan előmozdítja a bélműködést, a testet könnyvédd teszi s tisztá fejet és nyugodt alvást teremt.

— Május hó elején zárul a Mansz kulturalegálószerzata. A Mansz nagyszerű kulturalegálószerzatát befejező előadás május hó elején lesz. „A nő az iradalommal” címmel, amelyre már most felhívjuk olvasónk figyelmét.

— A János vitéz előadására előjegyzett jegyeket a rendezőség csak esőtörtök délig tartja fenn. Az énekar elnöksége tisztelettel kéri az előjegyzőket, hogy fenti napig okvetlen vigyék el jegyeiket, mert esőtörtök délután már eladásra kerülnek az összes jegyek. Jegyeket a Kordában lehet kapni.

\* **Nedvesésgizetők kaphatók Rosenbaumnál. 408**  
Kecskemét b. város h. polgármesterétől.

8277/94. sz.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

Kecskemét város törvényhatóság bizottságának 25/kgy—8277/1934. sz. határozatához képest, a nyugdíjasok folytán megüresedett polgármesteri állásra pályázatot hirdetek.

A polgármesteri állás az állami VI. fizetési osztályba van sorozva és a f. évre havl 150 pengő képviselői általnyalval van egybekapcsolva.

A polgármesteri állásra elméleti képesítéssel a tudományegyetemen szerzett jogi, vagy államtudományi tudori, vagy a közigazgatás-tudományi karon a közigazgatási szakozástól elvégzésé után szerzett közigazgatástudományi tudori oklevél van előíra. Ez a képesítés azonban nem kívántatik meg azoktól, akik az 1929. évi XXX. te. hatálybalépte idején vagy azt megelőzőleg a közigazgatási szolgálat fogalmazási szakában, az 1883. évi te. alapján közzelhető elméleti képzéseltér birtokában alkalmazásban voltak.

A pályázati kérvények a törvényhatóság bizottságához címelve, f. évi április hó 26. napján déli 1 óráig a főjegyzői hivatalban nyújthatók be.

Pályázók az előírt képesítésüket, a közzolgálatban nem állók ezenkívül személyi adataikat, erkölcsi életüket, politikai megbízhatóságukat magyar állampolgárságukat és közzolgálatra való alkalmasságukat is igazolni tartoznak.

A pályázati határidő után beérkező, valamint a hiányosan felszerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek.

Kecskemét, 1934. április 10.

Dr. Dömötör Lajos h. polgármester.

A 102 ezer P adótorozás fedezésére mindössze 9.000 P értéket talált a végrehajtó, aki 242.057 liter órsz-tartalmú hordókat foglalt le. Ezeket árverezik el.

A 17 ezer pengős adótorozásra 3800 pengő beszerítésben eszközölt foglalást a végrehajtó, aki feloglalt vendéglői szodagyári berendezést, kocsi, lovakat, stb. Mindkét helyen két-két időpontra tűzték ki az árverést.

## PIAC

A zoldsgépiara 8 mázsa spenót, 14 mázsa sósakát, egy mázsa spárta,

15 kg. újbungonyát 400 csomó zoldmagot 200 csomó hónapos retek hoztak fel. Árak: spenót 18—25, sóska 8—12, kelkáposzta 20—32, újbungonya 45—60 fillér kilónként, hónapos retek csomója 6—8, spárta csomója 40—60 fillér.

A baromfiacira 800 pár pelyhes libát hoztak fel. Árak: csirke 6.00—2.20, tyúk 2.50—3, kacsa 3—4.50, lud 8—10, pelyhes liba 2.50—4, csirke 0.40—0.55 pengő párja.

Száz darab tojás 3—3.50 P. Hízott kacsa 115—120, lud 122—128, pulyka 90—95 fillér kilónként.

A gabonapiacra 36 kocsi gabonát, 55 kocsi búgonyát, 35 kosnó répát, 32 kocsi fát hoztak fel. Mind elkel. Árak: búza 9.50—9.70, rozsa 3.60—3.90 pengő bölettel nélkül, árpa 8—8.50, szemes tengeteri 8.80—9.50, búgonya 3—6, fa 2.50—3.20 pengő mázszánként, répa kocsjára 8—12 pengő.

— Az orvosnó bünlüge. A Pásthy-fanás tegnap tárgyalta Kiss Margit dr. félyházyi orvosnó bünyüget, akit az ügyészség halálos tiltott műttel és hamis tanúszásra való rábírással vádolt. A bíróság a tagadásban levő orvosnó kérésére elrendelte a bizonyítás kiegszítését és a tárgyalást május 2-re elnapolta.

— Születések. Inóka László fn. és Farkas Mária leánya: Mária rk. — Hohn Vencel lakatossegéd és Hajagos Ilona leánya: Mária rk. — Gyombos Pál fn. és Németh Margit leánya Péter rk. — Albert István közbőrös rk. — Tahonyi Etelka leánya: Margit rk. — Domján Sándor váry: szolga és Beke Julianna fn. István rk. — Pető Imre fn. és Fazekas Judit fn.: Mihály rk. — Bánó Sándor kishírtokos és Kovács Rozália leánya: Matild rk. — Jámbor Sándor fn. és Oravecz Zsuzsanna fn.: Sándor rk.

— Zsebtolvajnó garázdálkodott kedden reggel a nagyetplomban. Két asszonyt loptól meg, az egyikét 28.30, a másiktól 3.80 pengőt loptól el. A nyomozás megindult.

— Belesett a boronába, két helyen eltörtök a lába. Súlyos állapotban szállították be a kórházba Androskó István 15 éves kőneség kishírbét, aki szántás közben belesett a boronába s jobb lába két helyen eltörtök. A szerencsétlenül járt fiú állapota rendkívül súlyos.

## Halálvonal

— REGÉNY —

59

Amikor végre a generális bevezeték a detektívönök elé, nagy meglepedésére ott talála Papillon ezredést és és M. Flocon dala mellett ott állt a vizsgáldóór: M. Beaumont le Hardi, aki, miután udvariasan bevárt, amik először szolgált meg, bocsánatkérőleg:

— Remélem, meg fog bocsátani nekünk, M. le Général, hogy helytelen szöveg ideig feltartottuk önt itt. De akkor elegendő okunk volt erre. Ha azok az okok most már el is vesztették képszerűtlő erejüket, mi azért most is tartjuk, hogy jognak volt végrehajtani a kötelességünket. Most pedig hajlandók vagyunk ön szabadon engedni, mert... mert...

— Mert elfogtuk azt a hölgyet, akit nek a megmenekülésében ön segítette, — ezstant ki a detektívönök, képtelen lévén arra, hogy nyugodtan maradjon akkor, amikor a dolg pontjéről van szó.

— A grófny? Öt hit van? Orizethen? Lehetetlen!

— Késztetlenül orizethen van, még pedig nagyon szigorú orizethen, — folytatta M. Flocon vidáman. — An secret, ha van önnök fogalma róta, hogy mit jelent ez, egy teljesen elkülföntet magánzártak, ahol senkinek sem szabad látni, vagy beszélni vele.

— Egészen biztos ez? — Jack — Papillon — ennek nem szabad ennyire maradnia. Kérlek téged, könyörögök nekem, vedd rá Ömöttségod, hogy közleplejjen!

— De hát hogyan tehetném én ezt? Nem kérbétek tölem lehetetlenséget, A Contessa Castagnone most valójában olasz állat.

— A szülétesére nére angol és akár angol, akár nem, mindenesetre jó, és pedig egy magasrangú hölgy: és ez reteleneleg dolgoz az képtelenségek, hogy ilyen szörnyű bánásmódnak legyen állj vetve, — mondta igaztalan a generális.

— De ezek az urak kijelentették, hogy nekik teljes jogaimk volt erre a letartóztatásra, hogy a grófnő ellen komoly vádak vannak.

— Én nem hiszem ezt! — kiáltott a generális méltatlankodva. — Nem hiszek ezeknek a fikcióknak, ezeknek az idiótáknak, akik mindig rossz nyomnó vannak. Nem hiszek nekik egy akór sem, még ha megesküsznek erre, akkor sem!

— De nekik bizonyító okmányaik vannak a birtokukban, a legkomolyabban jelölt iratok, amelyek a grófnő ellen szólnak.

— Hol?

— M. le Juge mutatót nekem egy kis noteszt! — és a generális szemé követétek Jack Papillon tekintetét, amely egy kicsiny jegyzőkönyvre írta nyúl és akkor M. le Juge elérte a tekintétek értelmét, jelentőségétlesen megkopogtatta ujjával a kis noteszt.

Most szelid nyugalmal megszólalt a vizsgáldóór:

— Könyven észre lehet venni, M. le Général, hogy ön tiltakozik a grófnő letartóztatás ellen, Igy van? Helyes, nekünk egyáltalában nem kötelesség igazolni magunkat önnel szemben. De nekünk bátor emberrel, kemelenemmel, egy magasrangú és emelkedett gondolkodásu katontiszttel van dolgunk és ezért ön meg fog hallani dolgokat, amelyeket mi nem vagyunk kötelességek elmondani sem önnök, sem másnak.

— Előszörban is, — folytatta a vizsgáldóór, felémelve a kezében tartott kis noteszt — tudja ön, hogy mi ez? Láttá ezt már valaha? (Folyt köv.)

